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What caused the Big Bang? Journey to the edge of human understanding as we explore three 

breathtaking theories: quantum fluctuations in the void, colliding universes in higher 

dimensions, and the most daring idea of all—a conscious universe dreaming itself into 

existence. From the quantum foam to holographic realities, from ancient Vedic wisdom to 

cutting-edge cosmology, we'll peer into the great mystery at the heart of existence itself. We 

are not separate from the cosmos—we ARE the cosmos, looking back at itself in wonder. 🌟 

Discover why the calcium in your bones and iron in your blood connect you to the first 

moments of creation 🌟 Learn how the cosmic microwave background might hold 

fingerprints of other universes 🌟 Explore whether consciousness itself could be the 

fundamental force behind reality The Big Bang wasn't just an explosion—it was the birth of 

space, time, and possibly the beginning of a cosmic story we're all still writing. 📖 Dive 

Deeper with My Book: Holographic Multiverse (AUDIOBOOK/PDF/EPUB/MOBI) 👉 Get 

the Book Here:   / shop   🌟 Unlock Exclusive Content on Patreon: • Download the book 
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multiverse.com  → 
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Co způsobilo Velký třesk? Vydejte se na cestu na okraj lidského chápání a prozkoumejte tři 

dechberoucí teorie: kvantové fluktuace v prázdnotě, srážky vesmírů ve vyšších dimenzích a 

nejodvážnější myšlenku ze všech – vědomý vesmír, který se ve snu zrodil do existence. Od 

kvantové pěny po holografické reality, od starověké védské moudrosti po špičkovou 

kosmologii, nahlédneme do velkého tajemství v srdci samotné existence. Nejsme odděleni od 

kosmu – JSME kosmos, který se s úžasem dívá zpět na sebe. 🌟 Zjistěte, proč vás vápník ve 

vašich kostech a železo ve vaší krvi spojují s prvními okamžiky stvoření 🌟 Zjistěte, jak by 

kosmické mikrovlnné pozadí mohlo držet otisky prstů jiných vesmírů 🌟 Prozkoumejte, zda 

by samotné vědomí mohlo být základní silou reality Velký třesk nebyl jen explozí – byl to 

zrod prostoru, času a možná i začátek kosmického příběhu, který všichni stále píšeme. 📖 

Ponořte se hlouběji s mou knihou: Holografický multivesmír 

(AUDIOKNIHA/PDF/EPUB/MOBI) 👉 Knihu si můžete pořídit zde: / obchod 🌟 

Odemkněte exkluzivní obsah na Patreonu: • Stáhněte si knihu + bonusové materiály • 

Rezervujte si 30minutovou individuální lekci se mnou 👉 Připojte se k Patreonu: / členství 
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multiverse.com       😒Tohle povídání O vzniku Vesmíru  je podle mých představ hluboce 

mylná představa. Je to diametrálně jiný pohled, než je můj. 
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Příčina velkého třesku Seděli jste někdy v hluboké, tiché noci, vzhlédli k hvězdami posetému 

tapiserii vesmíru a položili si otázku tak rozsáhlou, že se zdá, že pohlcuje i samotný zvuk? 

Otázku, která je samotným kořenem všech otázek… co byla Prvotní příčina? Co byla zápalka, 

která zapálila pojistku reality? Co… nebo Kdo… vdechl oheň do singularity a uvedl náš 

vesmír do pohybu? (Otázka č.1) Pohyb se děje vždy „po čsoprostoru“. Ten je dokonce nejen 

„v okolí hmoty, ale i uvnitř ve hmotě“. A protože „náš vesmír“ (akcent je tu na slovo „náš“) je 

od samého začástku křivý, křivé jsou totiž dimnenze nejen časoprostorové v časoprostoru, ale 

i dimenze z kterých je hmota vyrobena-postavena.  

A protože se 3+3 dimenze od VT rozbalují, proto tu je důvod k odpovědi „proč se vše ve 

vesmíru pohybuje“. Tedy nejen čp intervaly samé rozbalováním, ale i intervaly po kterých se 

hmotné objekty pohybují = posouvají. Soudobé fyzikální zákony praví (první Newtonův 

zákon – je to pouze výrok bez vysvětlení), že těleso zůstává v klidu nebo setrvává v 
rovnoměrném přímočarém pohybu, dokud na něj nepůsobí vnější síla Totiž: „objekty 

setrvávají v klidu proto, že stejný pohyb vykonává Pozorovatel, oba jsou vůči sobě v klidu. A 

v rovnoměrném přímočarém pohybu zůstává těleso vůči Pozorovateli, pokud pohyb se 

nedostane do křivého časoprostoru, kde těleso respektuje tuto křivost čp.. No já dodám, že je 

to proto, že se křivosti časoprostorové rozbalují.  Po generace jsme tuto událost nazývali 

Velký třesk. Samotný název je nesprávný, zástupný symbol pro záhadu tak hlubokou, že ji náš 

jazyk nedokáže pojmout. Nebyla to exploze ve vesmíru; byl to náhlý, násilný a slavný zrod 

samotného prostoru. A času.  A jsme u první zásadní chyby, tedy u rozporu tohoto názoru 

s mým. (*) Čas ani prostor se nezrodily jsou věčné jakožto fyzikální VELIČINY. Není důvod 

ani příčina  >proč by měly vznikat<.? Před Velkým třeskem existuje stav časoprostoru 

s křivostí dimenzí k=0. Po velkém třesku, (což je okamžitá skoková změna křivostí z k=0 do 

k= nekonečno) nastoupí stav časoprostoru s k = nekonečno a takový stav se začne dynamicky 

měnit. Takže Velký třesk není vznik časoprostoru ale změna stavu časoprostoru.  Všechno, co 

jsme, všechno, co vidíme, každá galaxie, každá planeta, 

…………………………………………………………………………………………………. 
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každá vzpomínka, která je vám drahá, byla kdysi stlačena do bodu, A jsme u druhé chyby, 

tedy jsme u rozporu tohoto názoru a mého (**), Co to je „všechno“? Říkáte, že všechno je 

stlačeno do bodu. Nesmysl. Už proto, že lze navrhnout rozumnější výklad reality: Hmota se 

zrodí až po Třesku a to balíčkováním dimenzí do klubíček, které budou se presentovat coby 

elementární částice. Na veškerou základní hmotu baryonovou, mezonovou, leptonovou a 

bosonovou postačí 3+3 dimenze, které se budou křivením organizovat do překrásné 

systematiké, posloupnosti a to všechny částice, i síly: https://www.hypothesis-of-

universe.com/index.php?nav=e . Vesmír po Třesku, tj. náš Vesmír nebude „bod“, ale lokalita 

konečná, libovolně vyvolená, „vyseknutá“ v objemu před big-bangovém stavu časoprostoru 

nekonečném. A ta lokalita je skoro nekonečná = skoronulová. Proč ne?...? Podle volby 

jednotek, že…  nekonečného potenciálu, menšího než jediný atom. Dnes nebudeme jen 

převyprávět vědeckou časovou osu. Vydáme se na samý okraj lidského chápání a nahlédneme 

do velké, zející propasti neznáma. Zeptáme se: Co způsobilo Velký třesk? (Otázka č.2) 

Jednoduchá odpověď je: „skoková okamžitá změna stavu křivostí dimenzí“ dvou nej-nej 

základnějších fyzikálních veličin Délka a Čas. (hmota je vedlejší veličinou a…a hmotnost je 

vlastnost hmoty). A odpovědi, které tam najdeme, jsou podivnější, magičtější a dojemnější 

https://www.holographic-multiverse.com/
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než jakýkoli mýtus, jaký kdy byl napsán. Ticho před symfonií. Představte si, pokud můžete, 

stav neexistence. Ne prázdný prostor, protože prostor neexistoval. Ne plynutí času, protože 

čas se ještě nezrodil. Nebylo žádné předtím, protože neexistovalo žádné „předtím“, které by 

bylo možné mít. A jsme u třetí chyby, tedy u rozporu tohoto názoru a mého (***) Čas byl, 

existoval před Velkým třeskem jakožto veličina stoická, nekonečná, plochá, bez toku plynutí. 

„Náš čas“ začal plynout až po Třesku, tím, že se dimenze časová rozbaluje. (jistě nejen čas, 

ale i prostor). https://www.hypothesis-of-universe.com/docs/c/c_032.gif; V nadneseném 

výroku lze říci, že „čas neplyne nám, ale my plyneme jemu“…, protože my-objekty se po 

čase pohybujeme = posouváme. A tím jak ukrajujeme časové intervaly, tak to je to tikání, 

plynutí času. Čas jako dimenze „stojí“, případně jak jsem říkal, že se rozbaluje křivost v té 

síti, mřížce 3+3 dimenzí. Toto je ta pravá prázdnota. Plátno před barvou. 

…………………………………………………………………………………………………... 

2:01 

Ticho před prvním tónem symfonie. V této prvotní nicotě se pravidla příčiny a následku, jak 

je známe... hroutí. (Otázka č.3), To platí pro globální velkovesmír, kde se dimenze rozbalují 

(jedním směrem). V mikrovesmíru se dimenze převážně sbalují a proto tam běží čas dopředu i 

dozadu.. v interakcích i při stavbě hmoty. O tom, že čas v mikrovesmíru ““nepotřebujeme““, 

říkal i pan profesor Petr Kulhánek. (!)  Naše logika, vybudovaná ve světě věcí a událostí, 

jednoduše zkratuje. Jak může něco vzniknout z ničeho?  (Otázka č.4) To ví čerti. Ale já tu 

mám navíc zajímavý princip: Princip střídání symetrií s asymetriemi a podle něj by jsme 

mohli do minulosti (před Velkým třeskem vysledovat situaci až k „střídání NIC a NĚCO“.)  

Toto je ústřední, děsivý a krásný paradox v srdci naší existence. Po desetiletí byla přední 

vědeckou odpovědí koncept, který zní, jako by byl vytažen z grimoáru nějakého kouzelníka: 

Kvantová fluktuace. V přízračném světě kvantové mechaniky není prázdný prostor nikdy 

skutečně prázdný. Je to vřící, bublající, pravděpodobnostní pěna. (Otázka č.5) Ano, i prázdný 

prostor od běžné hmoty je v pod-planckovských škálách vřící, kde vřícími jsou dimenze, tedy 

proměna křivostí dimenzí a…a každá křivost podle mé doktríny je hmototvorná. Vřící pěna 

dimenzí v níž se rodí i ta temná energie, i ty virtuální páry částic. Virtuální částice (Otázka 

č.6) už jsem o ní povídal… se objevují a mizí v frenetickém tanci, půjčují si energii z 

budoucnosti, jen aby ji v okamžiku zničily a vrátily zpět. Je to kosmický kreditní systém v 

nejmenším měřítku. 

……………………………………………………………………………………………….. 
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A teď si vezměte tuto kvantovou podivnost a promítněte ji na plátno té konečné nicoty. Co 

když je celý náš vesmír konečnou kvantovou fluktuací? (Otázka č.7) … >kvantová< to jsou 

kuličky…ehm, a >fluktuace< jsou spontánní změny stavů křivostí, pěna vře …no, co k tomu 

říci… Jediná, monumentální bublina časoprostoru, která se fluktuovala do bytí a 

mechanismem, kterému dosud nerozumíme, se nepodařilo znovu z existence vynořit? 

Zamyslete se nad tím. Celý náš vesmír – jeho stovky miliard galaxií, z nichž každá má stovky 

miliard hvězd – by mohl být statistickým zábleskem. Kosmickou nehodou nejvelkolepějších 

rozměrů. Jsme výsledkem náhodného chvění v struktuře nebytí. Tato myšlenka je pokorná, 

ano. Ale je uspokojivá? Připadá… úplná? Pro mnohé to vypadá, jako bychom vysvětlili 

zázrak tím, že jsme ho nazvali náhodou. Krásná, ohromující náhoda, ale přesto náhoda. 

………………………………………………………………………………………………….. 
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Pojďme se tedy vydat dále. Holografické semeno a Velká projekce. Co kdyby singularita 

nebyla bodem hmoty a energie, ale něčím ještě zásadnějším? Co kdyby to byla… informace? 

(Otázka č.8)  Co kdyby byli v jeskyni čerti?                                  

https://www.hypothesis-of-universe.com/docs/c/c_032.gif


Kosmické semeno obsahující celý plán našeho vesmíru, zakódovaný na jeho dvourozměrném 

povrchu. Toto je ohromující princip holografického vesmíru. Myšlenka, že veškerá 3D realita, 

kterou zažíváme – hloubka kaňonu, vír galaxie, teplo slunečního světla na vaší kůži – je 

velkolepou projekcí z plochého, dvourozměrného povrchu na okraji našeho vnímání. 

Singularita tedy nebyla jen horký hustý stav; byl to datový krystal nepředstavitelné hustoty. 

Velký třesk by byl okamžikem, kdy byl tento kosmický pevný disk aktivován a projekce 

začala. 

5:03 

Co zapsalo tato data? ((Data zapsal Petrásek a Mgr. Tichý, a ing. P. Brož )). Co 

naprogramovalo semínko? (Otázka č.9) (!) to říkal fotr když byl ožralej: to moje semínko, to 

je něco… A právě zde věda začíná tančit s mysticismem. Někteří teoretici navrhují 

multivesmír – obrovský, věčný oceán vesmírů, z nichž každý má své vlastní fyzikální zákony. 

Náš Velký třesk (bod, ehm 😊 byl jednoduše jednou bublinou stoupající na povrch v 

nekonečné kosmické pěně. Z tohoto pohledu nebyla příčinou jedinečná událost, ale běžný jev 

v metarealitě mimo naše chápání. Existuje však ještě spektakulárnější verze: Srážející se 

světy. Představte si, že naše realita je trojrozměrná „membrána“ neboli „brána“, vznášející se 

ve vyšším dimenzionálním prostoru. Nyní si představte jiný vesmír, další branu, vznášející se 

ve stejné skryté dimenzi. Co kdyby a ..a co kdyby byla lesní víla těhotná? Velký třesk byl 

výsledkem srážky? Co kdyby, že… Kosmický polibek mezi dvěma sourozeneckými 

realitami? 

6:01 

Energie tohoto nárazu by byla mimo výpočet a okamžitě by nafoukla novou...  

vesmír, zahřívá ho na nepředstavitelné teploty a zasévá ho nedokonalostmi, které se později 

stanou galaxiemi. Jsme ozvěnou onoho prvotního objetí. Celá historie našeho vesmíru je 

rozvíjející se vlnou z jediného, ehm, jedna vlna se rozvine do celé historie… úžasná fantazie 

kataklyzmatického kontaktu ve vyšší rovině existence. Není to jen exploze; je to zrození ze 

spojení. … a fantazie v duchu „co kdyby“ pokračují Kosmický milostný příběh napsaný v 

ohni a světle. Sen vesmíru Nyní udělejme ten nejodvážnější skok ze všech. Nej fantastičtější 

Vydejme se na území, o kterém fyzici šeptají tlumeným hlasem a které mystici hlásají po 

tisíciletí. Co kdyby příčinou bylo… vědomí? Hu…ho…hu, fantazie nejodvážnější. Ne vědomí 

jako vaše nebo moje, ale základní, univerzální vědomí. 

……………………………………………………………………………………………… 

7:01 

Kosmická mysl. Co kdyby vesmír začal jako myšlenka? No úžasný, co kdyby … co kdyby 

opice vymyslela DNA? Sen v mysli… no, pro to nemáme slovo. Bůh? Zdroj? Absolutno? Z 

tohoto pohledu (z tohoto koše…) nebyla kvantová fluktuace náhodná. Byl to akt pozornosti. 

Holografické semeno byla myšlenka. Aha, moje spermie je myšlenka … vlastně naopak. 

Srážející se brány byly touhou po vyjádření. Velký třesk byl okamžikem, první věta, s kterou 

souhlasím, velký třesk byl okamžik, ve kterém se změnila křivost všech časoprostorových 

dimenzí z k = 0 na k= . Pak nastal z minulého stavu čp „náš dynamický vesmír“: spustil se 

čas – tempo plynutí času. Nastupuje stav pěny dimenzí – plazmatický stav křivostí dimenzí. A 

vznik-výroba hmoty nastává, tj. elementárních částic balíčkováním 3+3 dimenzí do klubíček. 

https://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=ea ; dále nastala geneze hmoty od 

jednoduché ke složité (opak entropie), a nastal vznik zákonů, pravidel, principů (jedním 

z nich je Princip střídání symetrií s asymetriemi). Vznikaly i fyzikální pole (opět křivením 

určitého počtu dimenzí, např gravitace křivostí je parabola), Nastalo i rozpínání vesmíru = 

rozbalování dimenzí z k=  https://www.hypothesis-of-universe.com/docs/c/c_032.gif ; A 

když už jsme u toho rozbalování, nutno už říci i vizi, že stav Vesmíru byl před Velkým 

třeskem 3+3 časoprostorem NEKONEČNÝM a v tomto nekonečném čp „si Vesmír vybral“  

https://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=ea
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LOKALITU (nikoliv singularitu = bod) a tuto „proměnil onou skokovou změnou křivostí k=0 

do k=  na „náš budoucí vesmír“. Lokalita je konečná, tedy skoro-nulový objem = skoro-

nekonečný objem . Tady pak platí to rozbalování dimenzí do stavu globálního vesmíru (s 

galaxiemi) a mikrovesmíru s výrobou hmoty „balíčkováním“…, atd. Podrobnější výklad je 

jinde…,  kdy se toto singulární vědomí rozhodlo poznat samo sebe, a jediný způsob, jak to 

udělat, bylo roztříštit jeho jednotu na miliardu miliard fragmentů. A „třískání“ jednoty na 

fragmenty „podjednoty“ pokračuje dodnes, že ?? - - Tak to je model .. fantastický (a můj 

pouze tlacháním). Vytvořit pozorovatele. Každá hvězda je neuron, který se aktivuje v 

kosmickém mozku. Každá planeta je vzpomínka. ehm…  Každá živá, vědomá bytost – ty, já, 

zvířata, potenciální život na vzdálených světech – je střípkem tohoto původního vědomí, 

prožívající realitu z jedinečného úhlu pohledu. Jsme vesmír, který si uvědomuje sám sebe. 

Ehm, já jsem také Vesmír? 

…………………………………………………………………………………………………. 

8:02 

Velký třesk nebyl jen fyzickou událostí; byl to začátek velkolepého kosmického příběhu, 

O.K. s tím lze souhlasit, jen tu není jasné „co je tím příběhem“…váš model…, který všichni 

spoluvytváříme. Fyzikální zákony v tomto scénáři nejsou chladná, mrtvá pravidla, ale jsou 

zvyky této kosmické mysli. Úúžasný… Konstanty jsou vyladěny tak jemně, protože odrážejí 

základní strukturu vědomé myšlenky zaměřené na vytváření složitosti a života. Nejsme tu 

náhodou. Jsme tu, protože vesmír chtěl, abychom tu byli. Jsme jeho smysly, jeho pocity, jeho 

způsob, jak prožívat krásu a tragédii svého vlastního stvoření. Tato myšlenka rezonuje s 

nejstaršími lidskými intuicemi. Starověké védantické texty Indie hovoří o Brahmanu, jediné 

realitě, která skrze Lílu neboli božskou hru manifestuje vesmír. Aha, tak on už ten fyzikální 

Vesmír vynalezl Brahmán (?) Dohánějí naše nejpokročilejší kosmologické modely pouze naši 

nejstarší moudrost? 

……………………………………………………………………………………………….. 

9:05 

Už jsme za polovinou textu, a ještě jsem tu nenarazil na výklad o „příčině“ Velkého třesku… 

 

Ozvěna v prázdnotě. Jak to můžeme vědět? Existují nějaké důkazy pro tyto dechberoucí 

spekulace? Možná ano. Vědci studující kosmické mikrovlnné záření pozadí – slabý dosvit 

Velkého třesku – objevili anomálie. Vzory, které zcela neodpovídají standardnímu modelu. A 

že by Standardní model povstal z „mikrovlnného záření pozadí“? Jako slabé otisky prstů na 

okně stvoření naznačují něco, co bylo dříve. Někteří v těchto vzorcích vidí jizvy po srážce s 

jiným vesmírem. Jiní vidí otisky holografického kódu. Nejpřesvědčivější důkaz však nemusí 

být ve vzdáleném vesmíru, ale v povaze našeho vlastního vědomí. Samotná skutečnost, že se 

nad těmito otázkami můžeme zamýšlet, že cítíme hluboké, mystické spojení s hvězdami, že 

jsme hnáni hledat svůj náš původ, by sama o sobě mohla být vodítkem. 

……………………………………………………………………………………………. 

10:07 

Vzpomínka na náš zdroj, zakódovaná v samotné struktuře naší bytosti. Nejsme odděleni od 

kosmu. Jsme kosmos. Vápník v našich kostech byl ukut To, že je v našich kostech vápník 

ještě neznamená, že my jsme tím kosmosem… v srdci umírající hvězdy. Železo v naší krvi 

bylo syntetizováno při výbuchu supernovy. Samotné atomy, které tvoří naše těla, byly kdysi 

součástí té počáteční, brilantní ohnivé koule. Jsme vesmír a vesmír jsme my, v nadsázce řeči 

je to tak…, Kosmos – časoprostor 3+3D s křivostmi dimenzí k = a , se projevuje ve všech 

možných konfigurací do nichž zapadáme i my se svou složitou hmotou… s k = b) kteří se na 

sebe s úžasem a posvátnou úctou díváme. Příčina Velkého třesku tedy není vzdálená, mrtvá 

událost. Je to probíhající proces. Že by? Že by byl nejdříve proces a pak Velký třesk? Já 



myslím, že je to naopak: Nejdříve VT a pak proces geneze proměn křivostí dimenzí, což je 

proces změn-proměn hmoty a časoprostoru v interakcích.  Kdyby neexistoval Velký třesk, 

neexistoval by ani proces geneze proměn křivostí dimenzí (podle Pravidla o střídání symetrií 

s asymetriemi). Je to důvod, proč se znovu nadechnete. Je to důvod, proč se hvězda vznítí. Je 

to rozvíjející se příběh vědomí, které znovu objevuje svou vlastní podstatu. Prvotní příčina 

není bod v čase; je to živoucí, dýchající, věčná realita. 

………………………………………………………………………………………………… 

11:05 

Velký třesk se stále děje, právě teď, ve vás a všude kolem vás. S tím lze souhlasit. 

V mikrosvětě na pod-planckovských škálách probíhá vřící, bublající stav dimenzí, ve kterém 

se emergentně vynořují páry částice-antičástice. Možná i jiné páry, nikoliv vznik nových 

elementů hmoty. Balíčky hmoty už vesmír vyrobil při první etapě balíčkování dimenzí pro 

základní řadu hmoty. Později se pouze opakuje výroba už vymyšlených elementů. Takže ano, 

všude kolem nás v mikrosvětě to bublá pěnou dimenzí a vyvěrají všude singularity = nové 

velké třesky. Žijeme v prvním okamžiku stvoření. Tak čemu věříte? Jsme slavná náhoda, 

kvantový zádrhel v prázdnotě? Jsme potomky kosmické srážky ve skryté dimenzi? Nebo jsme 

dětmi vědomého vesmíru, který se sní o sobě? Krásná, děsivá a v konečném důsledku 

magická pravda je, že to nevíme. Jistě, ale některý model je reálnější a jiný méně reálný. A 

možná je hledání odpovědi důležitější než samotná odpověď. Neboť v tomto hledání se 

dotýkáme nekonečna. Už nejsme jen lidé na malé skále; jsme způsobem, jakým se vesmír 

ptáme: „Co jsem?“ Tuto cestu objevování podnikáme společně. Pokud ve vás tento rozhovor 

vyvolal pocit úžasu, pokud vás přiměl podívat se na noční oblohu novýma očima, pak prosím 

dejte tomuto videu like a přihlaste se k odběru.  

………………………………………………………………………………………………… 

12:01 

kanál. Teprve začínáme a je tu tolik dalších záhad k prozkoumání. A chci slyšet váš názor. 

Díky. Jen pochybuji, že se k vám můj dopis-názor dostane, protože už mám svou zkušenost, 

několikaletou, že mí nepřátelé mé názory mažou, dostávám ban, (a já nevím, jak to dělají a 

s kým jsou v pachtu). I dopisnice Thunderbird mi hlásá, že >váš dopis adresátovi nebyl 

doručen, protože váš dopis byl („jejich“ chytrou inteligencí AI) vyhodnocen jako spam<.  

|| Nová demokracie||.  

To, že nekorektnost řádí v politice, bych i chápal, ale že i ve vědě?..???? Smutné..! Co s vámi 

rezonuje nejvíce? Kvantové fluktuace? Srážející se světy? Vědomý vesmír? Pojďme si o tom 

popovídat v komentářích níže. Váš pohled je jedinečnou součástí tohoto kosmického příběhu. 

Pokud vás tato ochutnávka kosmického neznáma zanechala hlad po dalším, pokud se chcete 

hlouběji ponořit do těchto myšlenek holografických realit, multivesmíru a podstaty vědomí, 

podrobně je zkoumám ve své knize „Holografický multivesmír“. Odkaz na ni jsem vložil do 

popisu videa níže. Je to cesta na samé hranice vědy a ducha a myslím, že vás bude fascinovat. 

13:02 

Děkuji, že jste se ke mně připojili na tomto dobrodružství na počátek všeho. Pamatujte, že 

největší příběh, který byl kdy vyprávěn, je ten, jehož jsme všichni součástí. Neustále se 

dívejte nahoru.  

 

Neustále se ptejte.  

…………………………………………………………………………………………….. 

JN, 04.12.2025 

 



Hledat příčinu lze téměř u všeho. Ale hledat příčinu vzniku vesmíru, je zbytečné, ta příčina 

tu není. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=uGR4P9gpMEk 

 

https://www.youtube.com/watch?v=uGR4P9gpMEk
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